



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Семинар по борьбе с коррупцией начал свою работу.

Сегодня под руководством Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации стартовал семинар - совещание по вопросам организации работы по противодействию коррупции.

В приветственном слове, предваряющем работу семинара, Бастрыкин А.И. отметил, что в настоящее время вопросам борьбы с коррупцией придается значение национального проекта. В первом полугодии 2008 года следственными отделами Следственного комитета окончено производство по 3403 уголовным делам коррупционной направленности, из которых 96% направлено в суд для рассмотрения по существу. «Мы целенаправленно добиваемся того, чтобы борьба с коррупцией проводилась по единым жестким требованиям, вне зависимости от должностного положения виновных лиц» - подчеркнул глава Следственного комитета.

Руководитель Следственного управления по Волгоградской области Музраев М.К. рассказал участникам семинара об основных принципах, которыми руководствуются сотрудники возглавляемого им подразделения в организации работы по выявлению и расследованию преступлений коррупционной направленности, привлечению виновных лиц к уголовной ответственности.

Выступления и.о. начальника УФСБ по области Газизова В.Н., и.о. начальника управления по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры области Чернышева В.В., руководителя территориального управления Росфиннадзора Малышевой В.В., представителя ФС по финансовому мониторингу и сотрудников регионального Следственного управления позволили сделать однозначный вывод, что построению системы эффективного противодействия коррупции в регионе способствует налаженное межведомственное взаимодействие. Тесное сотрудничество с оперативными подразделениями силовых структур области, использование общенадзорных функций прокуратуры, возможностей финансовой разведки и ресурса контрольно – ревизионных ведомств неизменно обуславливают весомые результаты в выявлении и пресечении преступлений коррупционной направленности.

Принимая во внимание, что коррупционеры зачастую являются должностными лицами высокого ранга и, как следствие, обладают возможностями для оказания давления на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

следствие, особую значимость приобретают вопросы обеспечения безопасности следователей, членов их семей, а также «чистоты» собственных рядов. Руководитель Главного управления собственной безопасности Следственного комитета при прокуратуре РФ Максименко В.П. обозначил в своем выступлении основные проблемы и задачи в обеспечении условий безопасного и объективного исполнения должностных обязанностей следователями СКП РФ.

Завтра семинар продолжит свою работу, результаты которой также будут представлены Вашему вниманию.

24 Июля 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780775>